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AVVERTENZE DI SICUREZZA

[m] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservanza
dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
(ausare scosse elettriche, incendi e/o in-
fortuni gravi. Quando si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osservare
sempre le normali precauzioni di sicurez-
za per ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni ma-
teriali. Lapparecchio  destinato a essere
utilizzato nelle applicazioni domestiche
e similari ed in particolare nelle zone
per cucinare riservate al personale nei
negozi, negli uffici e negli altri ambienti
professionali; nelle fattorie; da parte di
clienti di alberghi, motel, e altri ambienti
a carattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto per
uso professionale.

&ATTENZIONE!
Non

utilizzare I'apparecchio per usi diversi da
quello per cui & concepito. Qualsiasi uti-
lizzo diverso da quello indicato e da con-
siderarsi improprio e pericoloso ed espo-
ne'utilizzatore a rischi di natura elettrica
e a danni alle persone. Allorché si decida
di smaltire come rifiuto questo apparec-
chio, si raccomanda di renderlo inoperan-
te tagliandone il cavo di alimentazione.

Prima di collegare Iapparecchio alla rete
di alimentazione, controllare che la ten-
sione indicata sui dati tecnici corrisponda
a quella della rete locale e non utilizzare
prese 0 prolunghe elettriche non compa-
tibili con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizare |'apparecchio se il cavo, la
spina o alcune sue parti risultano dan-
neggiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non venga in
contatto con le parti calde dello stesso o
pressato su bordi o spigoli taglienti. Non
scollegare mai l'apparecchio tirando il
cavo. Dopo aver utilizzato |'apparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica e attendere che si raffreddi pri-
ma di riporlo a posto e di procedere alla
sua pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed esper-
ti, in modo da prevenire ogni rischio. Non
awolgere mai il cavo di alimentazione
attorno allamano quando I'apparecchio é
connesso alla rete elettrica. In caso di
temporale, scollegare il cavo di alimenta-
zione dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo prima dell'utiliz-
20. Non tirare o trasportare I'apparecchio
per mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come mani-
co. Non tirare il filo di alimentazione at-
torno ad angoli aguzzi e non appoggiarlo



su superfici calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per l'intera durata di vita dellappa-
recchio, a scopo di consultazione. In caso
di cessione dell'apparecchio a terzi, con-
segnare anche l'intera documentazione.
Se nella lettura di questo libretto di istru-
zioni d'uso alcune parti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero
dubbi, prima di utilizzare il prodotto con-
tattare l'azienda allindirizzo indicato. At-
tenzione! Controllare periodicamente il
corretto serraggio delle eventualiviti pre-
senti, lo stato di usura dell'apparecchio
ed accertarsi del suo corretto funziona-
mento. Lutilizzo di accessori non consi-
gliati o non forniti dal costruttore dell'ap-
parecchio puo comportare rischi di
Incendio, shock elettrico o danni a perso-
ne. Scollegare sempre ['apparecchio
dall'alimentazione se lasciato incustodito
e prima di montarlo, smontarlo, pulirlo 0
manutenerlo. Non lasciare Iapparecchio
esposto ad agenti atmosferici (pioggia,
sole, ecc.). Non usare |'apparecchio all'a-
perto.

&ATTENZIONE!
Non

lasciare incustodito apparecchio mentre
e ollegato alla rete elettrica. Non utiliz-
zare |'apparecchio in caso di mani bagna-
te 0 piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non € un giocattolo. Durante
'utilizzo assicurarsi che i bambini non
vengano a contatto con Iapparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio e danneggiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costruttore,
dal suo servizio di assistenza, o da per-
sonale qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli. Lapparecchio puo essere
utilizzato da bambini di eta non inferiore
a 8 anni e da persone con ridotte capadi-
ta fisiche, sensoriali o mentali, o prive di
esperienza o della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza oppure dopo
che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all'uso sicuro dellapparecchio
e alla comprensione dei pericoli ad esso
inerenti. | bambini devono essere sorve-
gliati per non giocare con |'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore non
deve essere effettuata da bambini, a
meno che non abbiano pidl di 8 anni e sia-
no sorvegliati. Mantenere I'apparecchio e
il suo cavo fuori dalla portata dei bambini



con meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

Lapparecchio non ¢ destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

[D Collocare I'apparecchio su un piano
stabile dove non possa essere rovesciato.
Non usare su fornelli o piani di cottura ac-
cesi. Per il suo utilizzo, posizionare I'ap-
parecchio su un piano di lavoro resistente
al calore, lontano da fonti di calore e da
schizzi d'acqua. Non posizionare vicino a
materiale inflammabile. Mantenere ad
adequata distanza da oggetti e pareti.
Proteggere |'apparecchio da spruzzi di
liquidi. Non usare I'apparecchio in prossi-
mita di vasche o lavandini pieni di acqua.

AATTENZlONE! \
E pro

babile che le superfici accessibili diventi-
no molto calde durante 'uso. Prestare
attenzione. Rischio di ustioni! Far raffred-
dare l'apparecchio sempre per qualche
minuto tra un utilizzo e un altro. Attende-
re che I'apparecchio si raffreddi prima di
pulirlo o trasportarlo. Non utilizzare all'a-
perto. Non immergere I'apparecchio, il
cavo di alimentazione o la presa di cor-
rente nell'acqua, sotto acqua corrente o
in altro liquido. Non muovere o spostare

'apparecchio mentre & in uso. Prima di
pulire I'apparecchio o di intraprendere
operazioni di manutenzione, disinserire
|a spina di alimentazione. Non immerge-
rein acqua per la pulizia.,

L'apparecchio deve essere controllato re-
golarmente e non deve essere utilizzato
se danneggiato.

AATTENZIONE! y

presenta delle crepe, disalimentare I'ap-
parecchio per evitare la probabilita di
scosse elettriche Non mettere mailappa-
recchio nella lavastoviglie. Collegare con
una presa di corrente provvista di terra. |l
mancato rispetto a questo obbligo puo
provocare uno shock elettrico con conse-
quenza di lesioni gravi. PULIZIA. Per ri-
muovere eventuali residui di cibo, pulire
'apparecchio con panno morbido non
abrasivo e detergente neutro solo dopo

- aver spento I'apparecchio e dopo averlo

scollegato dall'alimentazione elettrica.
Non usare oggetti metallici per la pulizia.
Il produttore non & responsabile per I'uso
improprio.

Questo apparecchio & conforme ai requi-
siti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo energetico in modalita off;
0,01W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: n.a.

Consumo energetico in modalita stand-



by in rete: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge automa-
ticamente la modalita off: I'apparecchio
passa in modalita Off entro 20 minuti di
Inattivita grazie alla funzione di gestione
dellenergia.

Periodo dopo il quale raggiunge automa-
ticamente la modalita stand-by: n.a.
Periodo dopo il quale raggiunge automa-
ticamente la modalita stand-by in rete:
na.

lapparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete.
Alimentazione: il prodotto ¢ dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.

Prima dell'utilizzo

« Rimuovere 'unita dallimballaggio

+ Assicurarsi che entrambe le manopole temperatura siano
posizionate sul livello di temperatura minimo (OFF)

MIN.

l__--llllll

« Pulire le piastre con un panno umido e asciugare
accuratamente.

- Sistemare I'unita su una superficie stabile e resistente al
calore.

« Assicurarsi che le piastre siano fissate correttamente. Se
non lo sono, procedere nel sequente modo:

1. Aprire I'unita e inserire la piastra nelle guide presenti nel
lato interno della griglia.

2. Esercitare una leggera pressione sulla piastra fino a che
non scatta in posizione. Assicurarsi che la clip non sia al
di sotto della piastra, ma che combaci con le linee guida
presenti su questa.

« Collegare I'unita alla presa di corrente pil vicina e ruotare
le manopole temperatura alla posizione massima. Le
relative spie si accendono.

Importante: al primo utilizzo si dovrebbe avvertire del fumo
provenire dall'apparecchio: non allarmarsi, poiché & una
cosa normale dovuta ad una protezione invisibile posta
sulle piastre.

- Far riscaldare I'unita (per 10 minuti al massimo).

- Posizionare entrambe le manopole sul livello di potenza

minimo alla fine del passaggio sopra indicato e scollegare
I'unita.

- Aprire la bistecchiera e lasciarla raffreddare.

- Pulire le piastre con un panno umido per rimuovere
eventuali residui.

Consigli di utilizzo

1. Non utilizzare utensili metallici sulle griglie per non
danneggiarne il rivestimento antiaderente.

2. Non utilizzare alimenti congelati. Scongelarli prima di
procedere alla cottura.

Istruzioni

1. Ungere le piastre con dell'olio da cucina.

2. Chiudere I'unita.

3. Collegare I'unita alla presa di corrente.

4. Lunita ¢ dotata di due termostati e due spie (una
per ogni piastra). E possibile usarne una o entrambe
contemporaneamente.

5. A seconda che si decida se utilizzare una o entrambe
le piastre, impostare la rispettiva manopola sul livello
massimo e la relativa spia si accendera.

6. Far riscaldare le piastre prima di adagiarvi I'alimento da
cuocere. Impostare la temperatura al massimo. Quando
queste raggiungono la temperatura impostata, la relativa
spia si spegne.

7. Terminato il processo di cottura spegnere l'unita e
scollegarla.

Nota: accertarsi di posizionare entrambe le manopole su off.

Tabella cottura

Temperatura

Tempo di cottura

Verdura

Gamberi

Pesce

Toast

) Q1§30




-olofif~

Burger

Spiedini

D

=
D

Salsiccia

(arne

Pollame

L'unita puo essere usata in tre modi diversi:

- Piastre a contatto: I'alimento & a contatto diretto con
entrambe le piastre, che lo scaldano contemporaneamente
sopra e sotto. Questa modalita permette una cottura rapida,
idonea soprattutto per carni.

- Piastre parallele: I'alimento & a contatto diretto con la
piastra inferiore, e quella superiore lo scalda perinduzione a
distanza ravvicinata. Questa modalita permette una cottura
veloce e facilmente controllabile. Per posizionare le piastre
in questa maniera procedere come seque:

1. Aprire la bistecchiera

2. Tirare il manico della piastra superiore verso |'alto fino a
che il perno non si blocca nell'apposita guida.

3. A questo punto spingere il manico verso il basso.

- Piastre aperte (180°): questa posizione consente un’unica
ed ampia superficie di cottura. Lalimento cuoce a diretto
contatto con la piastra, e dovra essere girato durante la
cottura. Questa modalita & idonea soprattutto per alimenti
quali verdure o alimenti da cuocere lentamente o a
temperature moderate. Per posizionare le piastre in questa
maniera procedere come seque:

1. Aprire la bistecchiera

2. Tirare il manico della piastra superiore verso |'alto fino a
che il perno non si blocca nell'apposita guida.

3. A questo punto, sempre mantenendo il perno bloccato
nellapposita quida, muovere la piastra superiore
allindietro.

Pulizia e manutenzione

Posizionare le piastre a 180°.

Premere la clip di bloccaggio .

Rimuovere le piastre come mostrato in figura.

« Rimuovere le piastre, e lavarle con acqua calda e un
normale detergente per stoviglie, risciacquarle e asciugarle,
prima di reinserirle.

« La bistecchiera si pud pulire esternamente solo utilizzando
un panno umido.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

”IH Antes del wuso, lea estas
advertencias e instrucciones 'y
consérvelas para futuras referencias.
El incumplimiento de estos avisos e
instrucciones puede causar descargas
eléctricas, incendios y/o lesiones graves.
Cuando se utilicen aparatos alimentados
eléctricamente, observe siempre las
precauciones normales de sequridad para
reducir el riesgo de incendio, descargas
eléctricas, lesiones personales y danos
materiales. El aparato estd destinado a
ser utilizado en aplicaciones domésticas
y similares y, en particular, en zonas de
cocina reservadas al personal en tiendas,
oficinas y otros entornos profesionales;
en granjas; por clientes de hoteles,
moteles y otros entornos residenciales;
en entornos tipo bed and breakfast. No
apto para uso profesional.

AATENCI()N!

No utilice el aparato para usos distintos
a los previstos. Cualquier uso diferente
del indicado se considera impropio y
peligroso y expone al usuario a riesgos




eléctricos y a dafios personales. Si se
decide desechar este aparato como
residuo, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion. Antes
de conectar el aparato a la red eléctrica,
compruebe que el voltaje indicado
en los datos técnicos corresponde al
de la red local y no utilice enchufes o
prolongadores no compatibles con lo
indicado en los datos técnicos. No utilice
el aparato si el cable, el enchufe 0 alguna
de sus partes estan dafiados. Asequrese
de que el cable de alimentacion esté
suficientemente alejado del aparato y
que no entre en contacto con las partes
calientes del mismo ni quede presionado
sobre bordes o esquinas afiladas. No
desconecte nunca el aparato tirando del
cable. Después de utilizar el aparato,
desconecte el cable de la fuente eléctrica
y espereaque se enfrie antes de guardarlo
y proceder a su limpieza. Todas las
reparaciones, incluida (si fuera necesario)
la sustitucion del cable de alimentacion,
deben ser realizadas (nicamente por
técnicos autorizados y experimentados,
para prevenir cualquier riesgo. No
enrolle nunca el cable de alimentacidn
alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica. En
(aso de tormenta, desconecte el cable
de alimentacion del enchufe. Extienda
completamente el cable antes del uso. No
tire ni transporte el aparato mediante el

cable de alimentacidn. No utilice el cable
como mango. No tire del cable alrededor
de esquinas afiladas ni lo apoye sobre
superficies calientes. Conserve —este
manual de uso sequro, junto con las
instrucciones, durante toda la vida (il
del aparato, para su consulta. En caso
de ceder el aparato a terceros, entreque
también toda la documentacion. Sial leer
este manual alguna parte resultara dificil
de entender o surgieran dudas, antes
de utilizar el producto contacte con la
empresa en la direccion indicada.

AATENCI()N!

Controle periddicamente el correcto
apriete de los tomillos, el estado de
desgaste del aparato y asequrese de
su correcto funcionamiento. El uso
de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante del
aparato puede comportar riesgos de
incendio, descargas eléctricas o dafios a
personas. Desconecte siempre el aparato
de la alimentacion si queda desatendido
r antes de montarlo, desmontarlo,
impiarlo o realizar mantenimiento.
No deje el aparato expuesto a agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No utilice
el aparato en exteriores.

&ATENCI()N!



No deje el aparato desatendido mientras
estd conectado a la red eléctrica. No
utilice el aparato con las manos o pies
mojados o descalzos.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance de
los nifios ya que son posibles fuentes de
peligro. Mantenga la bolsa de plastico
fuera del alcance de los nifios. No es un
juguete. Durante el uso, asequrese de
que los nifios no entren en contacto con
el aparato.

Si el cable flexible externo de este
aparato esta dafiado, debe ser sustituido
excusivamente por el fabricante,
su servicio de asistencia o personal
cualificado equivalente, con el fin de
evitar peligros. El aparato puede ser
utilizado por nifios de 8 afios 0 mds y
por personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas, o sin
experiencia 0 conocimiento, siempre
que estén supervisadas o reciban
instrucciones sobre el uso sequro del
aparato y comprendan los peligros
relacionados. Los nifios deben ser
supervisados para que no jueguen con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento
destinados al usuario no deben ser
realizados por nifios, a menos que tengan
mds de § afos y estén supervisados.

Mantenga el aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios y
quérdelo en un lugar seco y sequro.

El aparato no esta destinado a funcionar
mediante un temporizador externo o un
sistema de control separado.

[m] Coloque el aparato sobre una
superficie estable donde no pueda
volcarse. No usar sobre fogones o placas
de coccion encendidas. Para su uso,
coloque el aparato sobre una superficie
de trabajo resistente al calor, lejos de
fuentes de calor y salpicaduras de aqua.
No colocar cerca de material inflamable.
Mantener a una distancia adecuada de
objetos y paredes. Proteger el aparato
de salpicaduras de liquidos. No utilizar el
aparato cerca de baiieras o lavabos llenos
de agua.

IN!
&ATENCION'EsprobabIe

que las superficies accesibles se calienten
mucho durante el uso. Prestar atencion.
iRiesqo de quemaduras! Dejar enfriar
siempre el aparato durante algunos
minutos entre un uso y otro. Esperar a
que el aparato se enfrie antes de limpiarlo
o transportarlo. No utilizar en exteriores.
No sumergir el aparato, el cable de
alimentacion o el enchufe en agua, hajo
el chorro del grifo ni en otros liquidos. No
mover ni transportar el aparato mientras



estd en uso. Antes de limpiar el aparato o
realizar operaciones de mantenimiento,
desconectar el enchufe de alimentacion.
No sumergir en agua para la limpieza.

El aparato debe serrevisadoregularmente
y no debe utilizarse si estd danado.

&ATENCI()N! |
Si presenta

grietas, desconectar el aparato para
evitar el riesqo de descargas eléctricas.
No introducir nunca el aparato en el
lavavajillas. Conectar tinicamente a un
enchufe con toma de tiema. El
incumplimiento de esta obligacion puede
causar una descarga eléctrica con riesgo
de lesiones graves.

LIMPIEZA. Para eliminar restos de
alimentos, limpiar el aparato con un
pafio suave no abrasivo y un detergente
neutro solo después de apagar el aparato
y desconectarlo de la alimentacion
eléctrica. No utilizar objetos metalicos
para la limpieza. El fabricante no se hace
responsable del uso inadecuado.

Este aparato cumple con los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

Consumo energético en modo off; 0,01W.
Consumo energético en modo stand-by:
n.a.

Consumo energético en modo stand-by
enred: n.a.
Periodotraselcualentraautométicamente
en modo off; el aparato pasa al modo Off

después de 20 minutos de inactividad
graciasalafuncion de gestion de energia.
Periodo tras el cual entra en modo stand-
by: n.a.

Periodo tras el cual entra en modo stand-
by enred: n.a.

El aparato no dispone de modo stand-by
ni stand-by en red.

Alimentacion; el producto estd equipado
con alimentacion integrada y no requiere
un adaptador externo.

Antes del uso

« Desembale la unidad.

« Asegurese de que ambos mandos giratorios de la
temperatura estén colocados en el nivel de temperatura
minimo (OFF).

MIN.

l__--llllll

« Limpie las placas con un pafio himedo y séquelas bien.

« Coloque la unidad sobre una superficie estable y resistente
al calor.

- Compruebe que las placas estan fijadas correctamente. En
€aso contrario, proceda como se indica a continuacion:

1. abra la unidad e inserte la placa en las guias situadas en
el lado interno de la plancha;

2. presione ligeramente sobre la placa hasta que encaje en
su sitio. Asegurese de que el clip no esté por debajo de la
placa, sino que coincida con las guias de esta.

« Conecte la unidad a la toma de corriente mas cercanay gire
los mandos de la temperatura hasta la posicion maxima. Los
pilotos correspondientes se encenderdn.

Importante: la primera vez que lo utilice, notard un poco
de humo que sale del aparato: no se asuste, ya que es algo
normal, debido a una proteccién invisible que llevan las
placas.

- Deje que la unidad se caliente (méximo 10 minutos);

- Coloque ambos mandos en el nivel de potencia minimo al
final del paso anterior y desconecte la unidad;

- Abra la plancha y deje que se enfrie;

- Limpie las placas con un pafio himedo para eliminar
cualquier residuo.

Recomendaciones de uso

1. No emplee utensilios de metal en las placas para evitar
daniar el revestimiento antiadherente.

2. No utilice alimentos congelados. Descongélelos antes de



proceder a la coccion.

Instrucciones

1. Unte las placas con aceite para cocinar.

2. Cierre la unidad.

3. Conecte la unidad a la toma de corriente.

4. la unidad cuenta con dos termostatos y dos pilotos
(uno por cada placa). Puede utilizar una o ambas placas
simultdneamente.

5. Dependiendo de si usted decide utilizar una o ambas,
coloque su mando giratorio en el nivel maximo y el piloto
correspondiente se encenderd.

6. Deje que las placas se calienten antes de colocar el
alimento a cocinar. Seleccione la temperatura méxima.
Cuando estas alcancen la temperatura seleccionada, su
piloto se apagara.

7. Una vez que termine el proceso de coccién, apague la
unidad y desconéctela.

8. Nota: asegurese de colocar ambos mandos giratorios en
OFF.

Tabla de coccion

Temperatura

Tiempo de coccion

Verdura

Gambas

Pescado

Sandwiches

Hamburguesas

Brochetas

MHESIFCIEEC

Salchichas

Carne

E
p Aves
La unidad puede utilizarse de tres maneras diferentes:

- Placas en contacto: el alimento estd en contacto directo
con ambas placas, que lo calientan al mismo tiempo arriba
y abajo. Este modo permite una coccion rapida, adecuada
especialmente para la carne.

- Placas paralelas: el alimento esta en contacto directo con
la placa inferior, y la superior lo calienta por induccion a
corta distancia. Este modo permite una coccién répida y
facil de controlar. Para colocar las placas de esta manera,
proceda tal y como se indica a continuacion:

1. Abra la plancha de asar.

2. Tire del asa de la placa superior hacia arriba hasta que el
perno se bloguee en la guia correspondiente.

3. Llegados a este punto, empuije el asa hacia abajo.

- Placas abiertas (180°): esta posicion ofrece una superficie
de coccién tnica y amplia. El alimento se cocina en contacto
directo con la placa y habra que darle la vuelta durante
la coccion. Este modo es especialmente adecuado para
alimentos tales como verduras u otros que requieran una
coccion lenta o a temperaturas moderadas. Para colocar
las placas de esta manera, proceda tal y como se indica a
continuacion:

1. Abra la plancha de asar.

2. Tire del asa de la placa superior hacia arriba hasta que el
perno se bloquee en la guia correspondiente.

3. Llegados a este punto, siempre manteniendo el perno
bloqueado en la guia correspondiente, mueva la placa
superior hacia atrds.

Limpieza y mantenimiento

Coloque las placas a 180°.

Presione el clip de bloqueo.

Retire las placas tal y como se muestra en la figura.

"

+ Retire las placas y lavelas con agua caliente y un detergente
normal para vajilla, enjudguelas y séquelas antes de volver
a colocarlas.

- La plancha de asar puede limpiarse externamente con un
pafio himedo.



P- AVISOS DE SEGURANCA

[m] Antes de usar, leia estes avisos e
instrugdes e quarde-os para futuras con-
sultas. 0 ndo cumprimento destes avisos
e instrugdes pode causar choques elétri-
cos, incéndios e/ou ferimentos graves.
Ao utilizar aparelhos alimentados eletri-
camente, observe sempre as precaugdes
normais de sequranga para reduzir o risco
de incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danos materiais. 0 aparelho
destina-se a ser utilizado em aplicagdes
domésticas e similares, nomeadamente
em dreas de cozinha reservadas ao pesso-
al em lojas, escritdrios e outros ambien-
tes profissionais; em quintas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
residenciais; em ambientes tipo bed and
breaklfast. Ndo adequado para uso profis-
sional.

AO!
&ATENCAQ Nio utilize o

aparelho para fins diferentes daqueles
para 0s quais foi concebido. Qualquer uti-
lizacdo diferente da indicada é considera-
daimprdpria e perigosa e expde o utiliza-
dor a riscos elétricos e danos pessoais. Ao
decidir descartar este aparelho, recomen-
da-se tornd-lo inoperante cortando 0
cabo de alimentacao. Antes de ligar o
aparelho a rede elétrica, verifique se a
tenséo indicada nos dados técnicos corre-

sponde a da rede local e ndo utilize toma-
das ou extensdes ndo compativeis com o
indicado nos dados técnicos. Nao utilize o
aparelho se o cabo, a ficha ou quaisquer
partes estiverem danificados. Assequre-
se de que o cabo de alimentacdo esteja
afastado do aparelho e que ndo entre em
contacto com as partes quentes ou seja
pressionado contra arestas cortantes.
Nunca desligue o aparelho puxando pelo
cabo. Apds utilizar o aparelho, desligue o
cabo da fonte elétrica e aquarde o arrefe-
cimento antes de quardd-lo e proceder a
limpeza. Todas as reparagdes, incluindo
(se necessério) a substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser executadas ape-
nas por técnicos autorizados e experien-
tes, de modo a evitar riscos. Nunca enrole
0 cabo de alimentacdo a volta da mdo
quando o aparelho estiver ligado a cor-
rente. Em caso de trovoada, desligue o
cabo da tomada. Estenda completamen-
te 0 cabo antes do uso. Nao puxe nem
transporte 0 aparelho pelo cabo. Nao uti-
lize 0 cabo como pega. Nao puxe o cabo
a0 redor de arestas afiadas nem o colo-
que sobre superficies quentes. Guarde
este manual de uso sequro, juntamente
com as instrucdes, durante toda a vida
ttil do aparelho para consulta. Em caso
de cedéncia do aparelho a terceiros, en-
treque também toda a documentagao.
(aso alguma parte deste manual seja
dificil de compreender ou surjam dvi-



das, antes de utilizar o produto contacte a
empresa no endereo indicado.

AO!
&ATENCAO' Verifique

periodicamente o aperto correto de even-
tuais parafusos, o estado de desgaste do
aparelho e assequre-se do seu correto
funcionamento. A utilizacdo de acessdrios
ndo recomendados ou ndo fornecidos
pelo fabricante pode causar riscos de
Incéndio, choque elétrico ou danos pes-
soais. Desligue sempre 0 aparelho da ali-
mentagdo se ficar sem supervisdo e antes
de montar, desmontar, limpar ou realizar
manutencao. Ndo exponha o aparelho a
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Ndo utilize o aparelho ao ar livre.

AO!
&ATENCAO' Nao deixe 0

aparelho sem supervisdo enquanto esti-
ver ligado a rede elétrica. Ndo utilize o
aparelho com as maos, pés molhados ou
descalgos.

AO!
&ATENCAQ Perigo de

asfixia. Os elementos da embalagem ndo
devem ser deixados ao alcance das
criangas, pois podem  constituir risco.
Mantenha o saco pldstico fora do alcance
das criangas. Nao € um brinquedo. Duran-
te 0 uso, certifique-se de que as criancas

ndo entrem em contacto com o aparelho.
Se 0 cabo flexivel externo deste aparelho
estiver danificado, deve ser substituido
excusivamente pelo fabricante, seu
servico de assisténcia ou pessoal qualifi-
cado equivalente para evitar perigos. 0
aparelho pode ser utilizado por criancas
com 8 anos ou mais e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou men-
tais reduzidas, ou sem experiéncia ou
conhecimento, desde que sSupervisiona-
das ou instruidas quanto ao uso sequ-
ro do aparelho e que compreendam os
perigos envolvidos. As criancas devem
ser supervisionadas para ndo brincarem
com o aparelho. A limpeza e manutencdo
destinadas ao utilizador ndo devem ser
realizadas por criangas, exceto se tiverem
mais de 8 anos e forem supervisionadas.
Mantenha o aparelho e 0 cabo fora do al-
cance de criancas com menos de 8 anos e
quarde-o num local seco e sequro.

0 aparelho ndo se destina a funcionar por
meio de temporizador externo ou siste-
ma de controlo separado.

[m] Coloque o aparelho sobre uma su-
perficie estavel onde ndo possa tombar,
Ndo utilizar sobre fogdes ou placas de
cozedura acesas. Para a sua utilizacdo, co-
loque o aparelho numa superficie de tra-
balho resistente ao calor, longe de fontes
de calor e de salpicos de dqua. Nao colo-
car perto de material inflamavel. Manter




a uma distancia adequada de objetos e
paredes. Proteger o aparelho de salpicos
de liquidos. Nao utilizar o aparelho per-
to de banheiras ou lavatdrios cheios de
dgua.

AO!
&ATENCAQ As  su-

perficies acessiveis podem ficar muito
quentes durante o uso. Ter cuidado. Risco
de queimaduras! Deixar o aparelho arre-
fecer durante alguns minutos entre utili-
zacdes. Aguardar que o aparelho arrefeca
antes de o limpar ou transportar. Nao
utilizar no exterior. Nao merqulhar o apa-
relho, 0 cabo de alimentagao ou a ficha
na aqua, debaixo de dgua corrente ou
noutro liquido. Nao mover ou transportar
0 aparelho enquanto estiver em funcio-
namento. Antes de limpar o aparelho ou
realizar operagdes de manutencdo, desli-
gara ficha da tomada. Nao merqulhar em
dqua para limpeza.

0 aparelho deve ser verificado reqular-
mente e ndo deve ser utilizado se estiver
danificado.

AO!
&ATENCAO'Se apresen-

tar fissuras, desligar o aparelho para evi-
tar risco de choque elétrico. Nunca colo-
car 0 aparelho na mdquina de lavar loica.
Ligar apenas a uma tomada com ligacdo
a terra. 0 ndo cumprimento desta in-

strucdo pode causar choque elétrico com
risco de ferimentos graves.

LIMPEZA. Para remover residuos de ali-
mentos, limpar o aparelho com um pano
macio ndo abrasivo e detergente neutro,
apenas depois de desligar o aparelho e
retird-lo da alimentacdo elétrica. Nao
utilizar objetos metdlicos para limpeza. 0
fabricante ndo se responsabiliza pelo uso
inadequado.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

Consumo energético no modo off: 0,01W.
Consumo energético no modo stand-by:
n.a.

Consumo energético no modo stand-hy
emrede: n.a.

Periodo apds o qual entra automatica-
mente no modo off: o aparelho entra no
modo Off apds 20 minutos de inatividade
gracas a funcdo de gestao de energia.
Periodo apds o qual entrano modo stand-
by: n.a.

Periodo apds o qual entrano modo stand-
by emrede: n.a.

0 aparelho ndo possui modo stand-by
nem stand-hy em rede.

Alimentacdo: o produto possui alimen-
tacdo integrada e ndo requer adaptador
externo.

Antes da utilizacao

« Remova a unidade da embalagem

- Verifique se ambos os botdes giratdrios da temperatura
estao posicionados no nivel de temperatura minimo (OFF)



MIN.
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« Limpe as chapas com um pano himido e seque-as
minuciosamente
« Posicione a unidade sobre uma superficie estavel e
resistente ao calor
- Verifique se as chapas estdo fixadas corretamente. Se elas
nao estiverem, proceda da sequinte forma:
1. Abra a unidade e introduza a chapa nas guias presentes
no lado interno da grelha
2. Faca uma ligeira pressdo sobre a chapa até quando ela
nao entrar em posicao. Verifique se o clipe nao estd abaixo
da chapa, mas sim se ele esteja alinhado com as linhas guias
presente na chapa
+ (onecte a unidade em na tomada de corrente mais
proxima e gire os botdes giratérios da temperatura na
posicdo maxima. As relativas luzes indicadoras se ligarao.
Importante: Na primeira utilizacdo pode comparecer
fumaca vindo do aparelho: ndo se preocupe, pois isso é
normal, e é devido a uma protecdo invisivel posta sobre as
chapas.

- Deixe a unidade aquecer (por 10 minutos no maximo)

- Posicione ambos os botdes giratdrios no nivel de poténcia
minimo no final da parte acima indicada

e desconecte a unidade

- Abra o grill e deixe-o esfriar

- Limpe as chapas com um pano htimido para remover os
eventuais residuos

Conselhos de utilizacao

1. Ndo utilize utensilios metdlicos sobre as grelhas para nao
danificar o revestimento antiaderente

2. Ndo utilize alimentos congelados. Descongele antes de
proceder com o cozimento

Instrucdes

1. Unte as chapas com 6leo de cozinha

2. Feche a unidade

3. Conecte a unidade em uma tomada de corrente

4. A unidade possui dois termdstatos e duas luzes
indicadoras (uma para cada chapa). E possivel utilizar uma
ou as duas contemporaneamente.

5. Em base se escolher utilizar uma ou ambas as chapas,
regule o respectivo botdo giratorio no nivel mdximo e a
relativa luz indicadora se acionard.

6. Deixe as chapas aquecer antes de posicionar o alimento
que serd cozido. Regule a temperatura no maximo. Quando
as chapas alcancarem a temperatura escolhida, a relativa
luz indicadora se desliga.

7. Terminado o processo de cozimento desligue a unidade
e desconecte-a

8. Nota: verifique se ambos os botdes giratdrios estao na
posicao off

Tabela cozimento

Temperatura

Tempo di cottura

Verdura

Gamberi

Pesce

Toast

Burger

Spiedini

Salsiccia

Carne

Pollame

SER RIS SIES

A unidade pode ser utilizada em trés formas diferentes:

- Chapas em contato: 0 alimento estd em contato direto com
ambas as chapas, que 0 aquecem contemporaneamente em
cima e em baixo. Essa modalidade permite um cozimento
rapido, idoneo especialmente para carmnes

- Chapas paralelas: o alimento estd em contato direto com a
chapa inferior, e aquela superior 0 aquece por indugao com
breve distancia. Essa modalidade permite um cozimento
rapido e facilmente controldvel. Para posicionar as chapas
dessa forma proceda na sequinte maneira:

1. Abra o grill

2. Puxe a empunhadura da chapa superior para cima até
quando o eixo se bloqueia na apdsita guia



3. Agora empurre a empunhadura para baixo

- Chapas abertas (180°): essa posi¢ao oferece uma Gnica e
ampla superficie de cozimento. O alimento se cozinha em
contato direto com a chapa, e deverd ser virado durante
o cozimento. Essa modalidade é idonea especialmente
para alimentos como verduras ou alimentos que devem
ser cozidos lentamente ou com temperaturas moderadas.
Para posicionar as chapas dessa forma proceda na seguinte
maneira:

1. Abra o grill

2. Puxe a empunhadura da chapa superior para cima até
quando o eixo se bloqueio na apésita guia

3. Agora, sempre mantendo o eixo blogueado na apdsita
guia, mexa a chapa superior para trs.

Limpeza e manutencdo

Posicione las chapas em 180°

Aperte o clipe de bloqueio

Remova as chapas como ilustrado na imagem

w s

. /
« Remova as chapas, lave-as com dgua quente e um normal
detergente para loucas, enxague-as e seque-as antes de
reposiciond-las.

+ 0 grill pode ser limpo externamente utilizando somente
um pano himido.

GR-MPOEIAOMOIHZEIL AZOAAEIAX

”IH Mow amd  ypron, diaPdote
aUTéC TIC mpoedomounoEl Kat odnyie
kot QUACTE TIC Yo peMovikn
avagopd. H i Tipnon Twv mapoviwy
npocidonoioewv kat odnywv pmopei
va mpokahéael nhektpomngia, mupkayid
kai/; ooPapou¢ tpavpatiopoic. Otav
XPOLLOMOLETE NAEKTPIKEC OUOKEVEC, Va
peite mdva Ti¢ ouviBeic mpo@uAdgeiC
aopaeiag yia T peiwon Tou Kivdivou
mupKayid, nhektpomniac, owpaTKGY
Bhafwv 1 ukikav {nuiwv. H ouokevn

mpoopileTa yia oKiaky xpRon Kal
MapOHOIEC  EQapUOYES,  10iwe o€
XWPOUG  HayElpepaToc  TPoowWMIKoU
KOTaoTHATWY, Ypageiwv kot M
ENQYYENJOTIKOV XWPWV- O€ aypolkiec:
amd mehdre¢ Eevodoyeiwy, poTéN Kal
AMwv KATOIKIOIPWY WPWV- 08 YWPOU(
Tomov bed and breakfast. Aev eival
katdMnAn yia enayyehpatikn ypron.

&npozoxw
Mnv

épnomonowna OUoKeU  Yla
l0QOPETIKEC YPAOEIC aMd QUTEC Y1 TI
onoie¢ mpoopiCetal. Omotadmore GMn
Xpron  Bewpeitat  axardlahy - kat
emkivouvn Kal exétel Tov yprotn o€
kvdovoug  nhektpominéiag  Ka
Tpavpatiopwy. Edv  amogaoioete va
anmoppiVeTe 0 GUOKeVY, ouvioTdTal va
TV KOTOOTAOETE [N AEToupyIKN
koBovtag To kahwdio Tpogodoaiac. lpw
OUVOEOETE TN OUOKEDY 0T0 NAEKTPIKO
Oiktuo, eNéylte 0u n tdon mov
QVOYPQETAL 0Ta TEKVIKA YPaKTPIOTIKG
QVTIOTOLED 0€ auTr ToU TomKOU OIKTUOU
kot pnv - ypnowlomotefte - mpices A
TPOEKTAOEIC TIOU OV OUHPWVOLV e Ta
Teyvikd arolyeia. Mny xpnatpomoteire T
0UOKeD €Gv 10 Kkahwdlo, T0 QI¢ N
omolodrmote pépog Toug eivar pBappéva.
BeBawBeire ot T0 KahwOI0 TPOQOdOIAC
BpiokeTar pakpid amé T ouokeur Kat dev

epyetal o emagn pe Oepud pépn N



méfetal oe  aunpéc  akéc. My
aMoOUVOEETE MOTE TN GUOKeUR TpaBvtag
T0 kahwdio. Metd  yprian, amoouvéote
T0 kahwdio amd Ty mapoy pedpaTog Kal
TEPUEVETE VA KPUWOEL TPV IV
anofrikevon 1 Tov kaBapiopo. Ohec ol
emoKeveq,  oupmepihapBavopévng g
(Tuyov) avnKaTaoraonc 00 Kahwdiov
Tpogodooiac, mpémel va  ekteNodvTal
uovo amd e€ouatodomyiévo Kat Epmelpo
TEVIKO IPOOWIK yia TV amoquy)
kduvwv. Mnv Tuliyete moté to kahwdio
Ylpw amo To yépt gag 0Tav 1 ouoKeu!
evar  ouvdedepévn oto  pedpa.  2e
mepimwon Katawyidac, amoouvdéote 10
kahwdto am6 v mpida. Exteivete mfpa
10 kahwdlo mpw a6 ™ xpRon. Mnv
TPAPATE 1 pETaEPETE TN GUOKELH amd T0
kahwdto. My xpnatpomoteite 10 Kahwolo
w¢ AaP. Mnv 1o tpafdre yopw amo
QIUNPEC Ywvieg Kat pnv 1o TomoBerteite
nave o¢ Beppéc emgdvetee. Quddre
QUTO 1o €yXelpidio Ka®' ohn T dldpkela
(wi¢ e ovokeur. e mepimwon
etaiBaong ¢ ouokeug o€ Tpitoug,
napadwote kat Oha Ta €éyypaga. Av
omolodrmote iépog Tou Eyxelpidiou eival
OuoVOnTO, EMKOWWVAOTE [1€ TV ETaIpEia
ot diebBuvan mou avagépeta,

&npozcxm ,
ENéyyete

neplodikd 10 0wotd 0piciuo Twv oy,
TV Katdotaon eBopdg T¢ ouoKeURC Kal

T 0woth Aettoupyia . H xprion n
owiotwpevwy  ageooudp

TAPENOHEVWY QMO TV KATAOKEVAOTH
imopei va  mpokahéoel  Kuvoug
mupkayide,  mhektpominélag 1
Tpaupaiopodc. Amoouvdéete mavia T
OUOKEUI] amo To pedja otav pével ywpic
eniBheyn kat mpw and ouvappohoynan),
amoouvappohoynon,  kaBapiopd N
owvtpnon. Mnv agrvete T ouokev
skreesluavn 06 KalpIéC  ouvBrKeg
(Bpoyn, AMoK.Ar.). MnvTnxpnatponoteite
0€ ECWTEPIKOUC YWPOUC.

&npozcxm
Mnv

aQrivete ™ ouokeu Xwpic emiBhen
0tav efvar ouvdedepiévn ato pedpa. Mny
Xpriowonotete T ouoKeun e Bpeypéva
Xépta  modia | Sumohutol,

&npozoxm ,
Kivéuvoc

aoguéiac. Ta UNKA ovokevaoiag Oev
mipémel va a@rvovtal oty eupéheta Twv
madioyv, kaBuo amotehouv mbavég myég
kwuvov. Kpatrate T oakoUha pakpid
am6 ta maudid. Aev eivau margvidr. Katd m
xprion, Beawwbeite ot T madid dev
EQYOVTQL € ENAI] i€ T OUOKET].

Av 10 e€wtepiko e0kapmTo Kakwdio autc
G OUOKEVNC €ival  KATEOTPApIpEVO,
mpémel va avtikataotaBei amokAeloTikd



4o TOV KATAOKEVaoTn, To aépPic Tou
100d0vapo  €eidikeuiévo - TpOOWMIKG,
yla Ty amoguyr Kivolvwv. H ouokeul
mopet va yprioyorotettat and maudid
NAkiag 8 etwv Kai Gvw Kau amd dropa
lie PEWWpEVEC OWpATIKEC, aloBTnpLaKEC
1 UYIKES avotnTeg i wpic epimelpia
vaon, umd emifAedn 1 petd amo odnyieg
yia Ty aogahy ypron Kai katavonon
v Kwdovwv. Ta mabid mpémer va
emBhemovar wote val pnv maiCouv pe
ovokeur. 0 kaBapiapdg kat n suvtipnan
mou: mpoopilovtar yia Tov prot Oev
TpEMel val ekteNodvTaL amo maidid, ekog
av ivan dvi Twv 8 ETwv Kal amB)\enovml
Kparfote t ouokeur kat to kahwdio T
uakpid amd maudid kdtw Twv 8 ETwv Kai
anobikedote ™ o€ €Npo Kt aogakég
Hépoc.
H ouokeun) dev mpoopiCetat va Aeroupyei
liéow  ewteptkol  xpovodiakomm A
CEXWPLOTOU OUOTIATOC ENEYXOU.

[m] TomoBemote ™ ovokeuy o
otaBepr) empdvela dmov dev mopei va
avatpanel. Mnv T yprowonotefte ndvw
0¢ QVaéveg €oTieq N pdtia kouivac. fa
T Xprion T, TomoBeote T ouokeul
0¢ emdvela gpyaoiag avbektik o
Beppotnta, pakpa.amo myéc Beppotnag
kat mrothiég vepol. Mnv Ty TomoBereite
kovid o¢ eVghekta UNikd. Kpatote
amo0TacN Amd QVTIKEIKEVA Kat To{youc,
lpootatéyte T ouokeun amd mroihiéC

UYpWV. Mnv Ypnotpomoteite T ouakeun
KOVTd 0 |AMAVIEPEC 1 VIMTIPEC YepdToug
Vepo.

Anpozoxm

Ot mpoopdopiec em@dveteg eivar mbavo
va yivouv A0 (eotéq Katd T prion.
poooyn. Kivduvog eykaupdrwv! Agrote
TN OUOKEVT va KpUWOeL Yia Aiya Aemtd
uetadd Twv yprocwv. Mepiuévete va
kpuwoel mpw TV Kabapioete fj
letagépete. Mnv T ypnotpomoleite o€
ewrepikolg Ywpoug. Mnv BubiCere
ovokeur, 1o kalwlo Tpogodoaiag A
T0 (IC 0T0 Vepo, KATW amo TpEyoujiEvo
Vepo 1} ae omotodrmote dho uypo. My
HETAKIVERTE 1 HETAQEPETE T OUOKEVN
evw Aerroupyei. Mpwv amd Tov kaBaptopd 1y
TN OUVTIPNON, AMOOUVOEOTE T GUOKEVY)
amo v mapoyn pevparo¢. Mnv
BuBiCete ato vepo yia kabBapiopo.

H ouokevr mpémel va EAEyyeTal TaKTIKG
kat ev mpémet va ypnawonoteital €dv
€ival KateoTpappévn.

&npozcxm

Edv epgaviCel pwypéc, amoouvdéote
OUOKEUN Y10 vl amo@UyETE TV KivOuvo
nhektpomhnéiac.  Mnv  TomoBereite
mote T ovokevy 010 MAWTApIO
mdtwv. 2uvdéote povo oe mpila pie
yeiwon. H pn ouppdpowan pmopei va



nipokahéael nhektpomndia e soPapoic
TPAUMATIOHOUC,

KAOAPIIMOY. Ta va agaipéoete
umoAeipata  Tpogwy, kaBapiote T
OUOKELN € €va pakakd pn AelavTiko mavi
KaL 0UBETEPO ATIOPAUMAVTIKG HOVO Ao
TV AMevepYOToIfOETe Kal amoouvdéoete
amé 10 pedpa. Mnv xpnalomoteite
uetahikd avikeijieva yia tov kaBapiopo.
0 kataokevaotg Oev eivar umebBuvoc yia
Kakn xonon. ,

Aut ) OuOKEUT GUUPOPOWVETAL € TOV
Kavoviopo (EE) 2023/826.

Katavdwan evépyetag o€ katdotaon off;
0,01W.

Katavdlwon evépyelag o€ katdotaon
avagovAc: n.a.

Katavdhwon evépyelag o€ katdotaon
avapovric OIKTlov: n.a.

Xpovo péypt ™y autépatn petdpaon
0¢ katdotaon off: 1 ouokevr petapaivel
o¢ Aerroupyia Off petd amo 20 Nemtd
adpdvelng  ydpn o Aermoupyia
dlayeiplon evépyeag.

Xpovoc iéxpt v autopatn petdBaon o€
avapiov: n.a.

Xpovoc péypt Ty autdpatn petdPaon o
avapiovr} OIKTOov: n.a.

H ovokevy Oev daBétel Aerroupyia
avapovric oUTe avapovic diktlov.
Tpopodooia: 1n  ovokevy diabétel
vowpatwpévn  tpopodooia kar dev
amarei e§wrepIkd {ETaoyUATIOTH.

Mpw  xprion

+ Apaipéote Tn 0uoKeLN amo T ouoKevaoia

+ BePawwBeite 61t kat o1 §0o pubpiotég Beppokpaaiag ival
TomoBetnpévol 010 Xapn\otepo enimedo Beppokpaciag
(OFF)

l,_;--lllll

+ KaBapiote Ti¢ mhdkeg e éva uypd mavi Kat 0TeyVaOTE Teg
Kahd

- TomoBetAote TN ouokevr o€ a em@avia otadepy Kau
avBekTiki on BeppotnTa

- BeBaiwbeite 611 ot mhdkeg €youv TomoBetnBei owotd. Edv
dev eivar, mpoywprRote w¢ E§AC:

1. Avoiéte T ouokeu] Kai TomoBetote TV MAAKA 0TOUC
0dnyou¢ mou BpiokovTal 0T E6WTEPIKG THC PNOTIEPAC

2. Aokijote ehagpd mieon oty mAdka péxpt va aspahioel
otn B¢on n¢. BePawwbeite o1t To khim dev Ppioketat kATw
am6 v MAGKa, aANG OTL EQATTTETaL e TIC YpappéC 08nyoug
Tou undpyouv mavw € auTr).

« LUVO£0TE TN GUOKEVR 0TV MANGIEOTEPN TIPICa Kalt OTPEYTE
Ta Koupmid Beppokpaciac ot péyiotn TipA. Ot oyeTIKEC
\uyviec avaBouv.

Znpaviko: 0tav Tn XpnOIHOTIOLEITE Yia TPWYTN YOpa, HMopEi
va umdpdel Kamvog Tou TPOEPXETAL Amb T OUOKEUN: PV
avnouyeite, €ivar uatoloylkd Adyw  adpatou LAIKoD
TPO0TAia¢ OTIG MAGKE.

« Apriote T ovokeur va (eotabei (yla péylotn didpketa 10
\emtwv)

« TomoBetiote Kat ta 600 KOUpmA 0TV ehdyloTn TIpA
10x00¢, apol €xete KAvel OAa Ta MapamAve, amoouvoéoTe
TN GUOKEUN

« Avoi€Te T YnoTIEPa KAl AQROTE TV Va KPUKOEL
«KaBapiote g midkec i éva uypd maviyia va amopaxpivete
U0V umoAeippata

ZupBouhéc yprang

1. Mn xpnowonoteite petalikd epyaheia otiq mAdkeg
VIO va amo@UyeTe TNV KATAoTPOP NG aQVTIKOMNTIKAC
emkaluyng.

2. Mnv xpnotpomoteite kateyuypéva tpo@ipa. Amopudte ta
TpWY 10 Yrjoto

00nyie¢

1. himévete Ti¢ TAAkeg pe Nadt payeipépatog

2. K\eiote Tn ouokevn

3. Zuvdéote T ouokevn otny mpila

4. H ouokeun eivar e€omhiopévn pe 8o Beppootdreg kau
800 evelkTiké Auyvieg (pia yia kdBe mhaka). Eivar Suvath
N Xpron wag 1 kat Twv 0o Tavtdxpova.

5. Avdoya pe To av amogacilete va ypnolponolfoeTe pia
N Kat Ti¢ d00 MAAKeC, puBYioTE TO AVTIOTOIXO KoM 0T
péyloTn TN Kat avapet n avtiotoryn eveikTikn Auyvia.

6. Zeotaivete Tic MAakeg pwv TomoBeTroeTe T0 QaynTd mov
Ba payepevtel. PuBpiote T Beppokpacia oto péyioto.



Otav auth Bdoet otn pubpiopévn Beppokpasia, n oxETIKN
\uyvia oprvel.

7. Otav olokhnpwBei n dwdikasia payeipéparog,
QMEVEPYOMOINOTE TI) GUGKELN KAl AmoouVOE0Te T

8. Inueiwon: BepaiwBeite 011 éyete TomoBetroel kat Ta §0o
koupmd oto off.

Mivakag Ynoiparog

Oeppokpaaia

Xpovo¢ Ynoipatog

Aaxavika

lapidec

Yapt

Toot

Burger

ZoupAdkia

Aoukdviko

Kpéag
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Moulepikd

H ouakeun pumopei va ypnotpomonBei pe Tpeig StagopeTikoug
Tpomoug:

- M\dxeg o€ emagrc: To eaynto Ppioketal o€ aueon emagr
kat pe Tig d0o mhakeg, ot omoie¢ Tautéypova Beppaivoval
mve kat katw. Auth n Aertoupyia empémel ypryopo
payeipepa, katdMnho e1dikd yia ta kpéata

- NapdaMnheg MAAKeC: T0 GaynTo EpXeTal o€ Apeon emagn

JE TV KATw MAdKa Kat 1) emdve To Beppaiver pe emaywyn
o¢ kovtv amootaon. Autq n Aetoupyia emTpémel
éva ypriyopo Kai €0koha eleyxopevo payeipepa. Ma va
TomoBeTrioete TIC MAAKEC e auTov Tov Tpomo, akohoudrote
v €€ Sladikaoia:

1. Avoiéte T Ynotiépa

2. Tpapnére mpog ta mavw T Aapn T¢ emdve MAdKag péxpt
va ac@ahiogl o MEipog oTov avtioTotyo 0dnyo

3. Topa ompwéte T Aapr mpog Ta KATw

- M\akeg avorytée (180 °): autd n Béon emtpémet pia eviaia
kal evpeia emeavela payeipépatog. To aynto payeipevete
0¢ Gueon emagn e T MAKA Kat TPEMEL va TO YUpioeTe
katd T Oldpkela Tou payelpépatog. Auté¢ o Tpomog
ettoupyiag €ivar katdMnhog €dikd yia TpOQIHa oMoy
Aayavika iy 1pé@1pa mou Ba payeipeutody apyd f og HETpLeg
Beppokpaciec. Na va TomoBeTAoeTe TIC TAAKES e AUTOV TOV
Tpomo, akohoubriote Ty € Sladikaoia:

1. Avoiéte T Ynotiépa

2. ipaPrte mpog Ta mave T Aapr TG emdvw mAdKag péxpL
va ao@ahioel o meipog 6Tov avtioTolyo 0dnyo

3. e Quté TO ONpeEio, Kpatwvtag MAvta Tov TEipo
Kheldwpévo aTov KatdMn)o 0dnyo, HETAKIVAOTE TV ENAVG
m\dKa pog Ta Tiow.

KaBapiopoc kat ouvipnon

TomoBetrote Ti¢ Makeg o€ 180 °

Natiote 10 KA aoANiong

Agaipéote TI¢ MAAKEC OTIWC PaiveTal 0TIV €IKOVA

-

« Apaipéote Ti¢ mAdke¢ Kat mOveTe TI¢ e (0TO vepo Kal
KQvovIKO amoppumavTikd yia mOotpo mdtwy, Semivete kat
OTEYVWOTE TI TIPWY TIG EavaTOMOBETHOETE.

« H ynotiépa pmopei va kaBapiotei e€wtepika povo e éva
uypo mavi

HR- SIGURNOSNA UPOZORENJA

[m] Prije uporabe procitajte ova upo-
zorenja i upute te ih sacuvajte za buducu
referencu. Nepostivanje ovih upozorenja
| uputa moze uzrokovati strujni udar,
pozar i/ili teske ozljede. Prilikom uporabe
elektricnih uredaja uvijek se pridrzavajte
uobicajenih sigurnosnih mjera kako biste



smanijili rizik od pozara, strujnog uda-
ra, osobnih ozljeda i materijalne Stete.
Uredaj je namijenjen za kucnu i slicnu
uporabu, osobito u kuhinjskim prosto-
rima za osoblje u trgovinama, uredima
i drugim profesionalnim okruzenjima;
na farmama; od strane qostiju hotela,
motela i drugih stambenih okruzenja; u
objektima tipa bed and breakfast. Nije
prikladan za profesionalnu uporabu.

|
&OPREZ. Ne oristiti uredaj

zadruge namjene osim predvidenih. Sva-
ka druga uporaba smatra se nepravilnom
i opasnom te izlaze korisnika elektricnim
rizicima i opasnostima po zdravlje. Ako se
uredaj odluci zbrinuti, preporucuje se
uciniti ga neupotrebljivim rezanjem ka-
bela za napajanje. Prije spajanja uredaja
na elektricnu mrezu provjerite odgovara
li napon naveden u tehnickim podacima
lokalnom naponu i ne koristite uticnice i
produzne kabele koji nisu kompatibilni s
tehnickim specifikacijama. Ne koristiti
uredaj ako su kabel, utikacli bilo koji dio
osteceni. Osiqurajte da je kabel za napa-
janje udaljen od uredaja i da ne dolazi u
dodir s vruéim dijelovima niti da je priti-
snut o ostre rubove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem za kabel. Nakon upo-
rabe iskljucite kabel iz napajanja i
pricekajte da se uredaj ohladi prije spre-
manja ili CiSCenja. Sve popravke,

ukljucujuci (ako je potrebno) zamjenu
kabela, smije obavljati samo ovlasteno i
strucno osoblje kako bi se izbjegli rizici.
Nikada ne namatajte kabel oko ruke dok
je uredaj spojen na mrezu. Tijekom oluje
iskljucite kabel iz uticnice. Prije uporabe
potpuno odmotajte kabel. Ne povlacite
niti ne prenosite uredaj pomocu kabela.
Ne koristiti kabel kao rucku. Ne povlaciti
kabel oko ostrih kutova niti ga stavljati na
vruce povrsine. Cuvajte ovaj prirucnik
tijekom cijelog vijeka trajanja uredaja.
Ako uredaj dajete trecoj osobi, predajte i
svu pripadajucu dokumentaciju. Ako su
dijelovi ovog prirucnika tesko razumljivi
ili postoje nedoumice, prije uporabe kon-
taktirajte tvrtku na navedenoj adresi.

&0PREZ!
Redovito provje-

ravajte pravilno pritezanje vijaka, stanje
trosenja uredaja i ispravan rad. Upotreba
dodatne opreme koja nije preporucena li
isporucena od strane proizvodaca moze
dovesti do rizika od pozara, strujnog uda-
ra ili ozljeda. Uvijek iskljucite uredaj iz
napajanja ako ostaje bez nadzora te prije
sastavljanja, rastavljanja, ciSCenja Il
odrzavanja. Ne izlazite uredaj vre-
menskim uvjetima (kisa, sunce itd.). Ne
koristiti uredaj na otvorenom.

AOPREZ! g
Ne ostavljajte



uredaj bez nadzora dok je spojen na
elektricnu mrezu. Ne koristiti uredaj
mokrim rukama ili nogamaili bosonogi,

&OPREZ!
Opasnost  od

qusenja. Dijelovi ambalaze ne smiju se
ostavljati u dosequ djece jer mogu
predstavljati opasnost. Drzite plasticnu
vrecicu izvan dosega djece. Nije igracka.
Tijekom uporabe osigurajte da djeca ne
dolaze u dodir s uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja oStecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, njegov servis ili
jednako kvalificirana osoba kako bi se
izbjegle opasnosti. Uredaj mogu kori-
stiti djeca starija od 8 godina i osobe s
umanjenim fizickim, osjetilnim ili men-
talnim sposobnostima, ili bez iskustva
ili znanja, pod nadzorom ili nakon Sto su
dobili upute o sigurnoj uporabi uredaja i
razumjeli opasnosti. Djecu treba nadzirati
kako se ne i igrala uredajem. Ciscenje i
odrzavanje koje bi trebao obavljati kori-
snik ne smiju obavljati djeca, osim ako
su starija od 8 godina i pod nadzorom.
Driite uredaj i kabel izvan dosega djece
mlade od 8 godina i Cuvajte ga na suhom
i Sigurnom mjestu.

Uredaj nije namijenjen radu putem
vanjskog mjeraca vremena ili odvojenog
upravljackog sustava

Postavite uredaj na stabilnu povrsinu gdje

ne moze pasti. Ne koristiti na ukljucenim
stednjacima ili plocama za kuhanje.
[a uporabu postavite uredaj na radnu
povrsinu otpornu na toplinu, daleko od
lzvora topline i prskanja vode. Ne po-
stavljati blizu zapaljivih materijala. DrZati
odgovarajucu udaljenost od predme-
ta i zidova. Zastititi uredaj od prskanja
tekucina. Ne koristiti uredaj u blizini kade
ili sudopera napunjenih vodom.

&OPREZ!

Dostupne povrsine mogu postati vrlo
vruce tijekom uporabe. Budite oprezni.
Opasnost od opeklina! Uvijek ostavi-
te uredaj da se ohladi nekoliko minuta
izmedu koriStenja. Pricekajte da se uredaj
ohladi prije ciScenjali prenosenja. Ne ko-
ristiti na otvorenom. Ne uranjati uredaj,
kabel napajanja ili utikac u vodu, pod
tekucu vodu ili druge tekucine. Ne pomi-
cati ni prenositi uredaj dok je u uporabi.
Prije Ciscenja ili odrzavanja odspojite
utikac iz uticnice. Ne uranjati u vodu radi
Ciscenja.

Uredaj se mora redovito provjeravati i ne
smije se koristiti ako je ostecen.

1
& OPREZ! Ako ima pukotine,

iskljucite uredaj kako biste izbjegli opa-
snost od strujnog udara. Nikada ne
stavljati uredaj u perilicu posuda. Spojiti



samo na uticnicu s uzemljenjem.
Nepostivanje moze uzrokovati strujni
udar s teskim posljedicama.

(ISCENJE. Za uklanjanje ostataka hrane,
oistite uredaj mekanom neabrazivnom
krpom i neutralnim deterdzentom tek
nakon Sto iskljucite uredaj i odspojite ga
iz elektricne mreze. Ne koristiti metal-
ne predmete za ciscenje. Proizvodac ne
odgovara za nepravilnu uporabu.

Ovaj uredaj udovoljava zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u nacinu off: 0,01W.
Potrosnja energije u nacinu pripravnosti:
na.

Potrosnja energije u mreznoj pripravno-
sti:n.a.

Vrijeme nakon kojeq automatski prelazi
unacin off; uredaj prelazi u nacin 0ff na-
kon 20 minuta neaktivnosti zahvaljujuci
funkciji upravljanja energijom.

Vrijeme nakon kojeq prelazi u nacin pri-
pravnosti: n.a.

Vrijeme nakon kojeg prelazi u mreznu
pripravnost; n.a.

Uredaj nema nacin pripravnosti niti
mreznu pripravnost.

Napajanje: proizvod ima integrirano na-
pajanje i ne zahtijeva vanjski adapter.

Prije koritenja

« Ukloniti uredaj iz ambalaze

« Osigurati da su obje rucke temperature postavljene na
minimalni nivo temperature (OFF)

MIN.
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« Ocistiti ploce viaznom krpom i paZljivo osusiti

« Uredaj staviti na stabilnu povrdinu koja je otporna na
toplinu

« Osigurati da su ploce stabilno pricvrscene. U protivnom
slucaju, slijedite upute:

1. Otvorite uredaj i umetnite plocu u vodilice koje se nalaze
na unutarnjoj strani rostilja

2. Lagano pritisnite plocu sve dok se ne pricvrsti u
poloZaju. Osigurati da kvacica nije pod plo¢om, vec se treba
podudarati sa vodilicama na istoj

« Ukljuciti uredaj u struju i okrenuti rucke temperature na
maksimalan polozaj. Svjetlece lampice ce se upaliti.

Vazno: Prilikom prvog koristenja se moze osjetiti dim koji
ispusta uredaj: Bez panike, to je sasvim normalno s obzirom
na to da su ploce prekrivene zastitnim slojem.

- Zagrijati uredaj (maksimalno 10 minuta)

- Obje rucke postaviti na minimalni nivo snage na kraju
prethodne radnje te iskljuiti uredaj iz struje

- Otvoriti rostilj i ostaviti da se ohladi

- Ocistiti ploce te ukloniti eventualne ostatke vlaznom
krpom

Savjeti za koristenje

1. Ne koristiti metalne predmete na reSetkama kako se ne bi
oStetio neprijanjajuci sloj

2. Ne koristiti smrznute namirnice. Odmrznuti namirnice
prije pripremanja

Upute

1. Namastiti ploce kuhinjskim uljem

2. Zatvoriti uredaj

3. Ukljuciti uredaj u struju

4. Uredaj sadrZi dva termostata i dvije svjetlece lampice
(jedna po plodi). Moguce je koristiti obje istovremeno.

5. Ovisno o potrebi koristenja jedne ili obje ploce, podesiti
rucku na maksimalan nivo i odredena lampica ce se upaliti.
6. Zagrijati ploCe prije stavljanja namirnice za pripremanje.
Temperaturu podesiti na maksimum. Kada ploce dostignu
podeSenu temperaturu, odredena lampica Ce se ugasiti.

7. Nakon priremanja iskljuciti uredaj i iskopati iz struje
Napomena: Osigurati da su obje rucke na poloZaju off

Temperatura

Vrijeme pecenja

Povrce

SIES




Rakovi

Riba

Tost

6o a1

Pljeskavica

-ollolif~ | Raznjici

Kobasica

Meso

Piletina

o b | 1)

Uredaj se mozZe koristiti na vise nacina:

- PloCe u kontaktu: Namirnica je u izravnom dodiru s obje
ploce, koje je zagrijavaju istovremeno gore i dolje. Ovaj
nacin pripremanja omogucuje brzu pripremu, pogodna
narocito za meso

- Paralelne ploce: Namirnica je u izravnom dodiru sa donjim

plo¢om, dok donju zagrijava blizu indukcijom Ovaj nacin
omogucuje brzu pripremu i jednostavnu kontrolu. Za
postavljanje ploca na ovaj nacin slijediti upute:

1. Otvoriti rotilj

2. Povudi rucku gornje ploce prema gore sve dok se os ne
zablokira u odredenoj vodilici

3. Gurnuti rucku nadolje

- Otvorene ploce (180°): Ovaj poloZaj omogucuje samo
jednu Siroku povrSinu za pecenje. Namirnica se pece u
izravnom dodiru s plocom, treba ga okretati viSe puta
tijekom pecenja. Ovaj nacin je prikladan naroCito za
namirnice kao 3to je povrce koje se polako pece ili na
umjerenim temperaturama. Za postavljanje ploca na ovaj
nacin slijediti upute:

1. Otvoriti rotilj

2. Povudi rucku gornje ploce prema gore sve dok se os ne
zablokira u odredenoj vodilici

3. U ovom slucaju, uvijek sa zablokiranom osi u vodilici,
micati gornju plocu unazad.

(iécenje i odrzavanje

Postaviti ploe na 180°

Pritisnuti kvackicu za blokiranje

Ukloniti ploce kao 3to je prikazano na slici

« Ukloniti ploce, oprati toplom vodom i sredstvom za
(icenje suda, ispratii osusiti, prije postavljanja.
« Rostilj se moZe oistiti izvana vlaznom krpom.



LEGENDA SIMBOLI
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YTIOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

|I || = Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdoTe 10 eyyelpibio Tou XelpioTh

HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

. . = Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche

|
E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos E - Respete las advertencias y normas de seguridad
P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca
GR - Anéppiyn nAekTpikoL Kal NAEKTPOVIKOU £E0MAIGHOU GR - Tnpeite Ti¢ MPOEIGOMOINOEIG KAl TOUG KavovIoHoUG ac@aleiag
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne abrasive. Conservare in luogo asciutto e pulito. Verificare sempre 'eventuale presenza di danneggiamenti, incisioni, crepe
e opacizzazioni che alterino le condizioni originarie del prodotto e ne compromettano I'idoneita all’'uso. Non usare il prodotto se alterato, danneggiato o deformato.
Utilizzare secondo 'uso previsto. L'uso improprio rende il prodotto non piti idoneo al contatto con alimenti. Il fabbricante non & responsabile in caso di uso improprio.
Utilizzare a temperatura ambiente.

E- No utilizar detergentes agresivos y/o esponjas abrasivas. Conservar en un lugar seco y limpio. Verificar siempre la posible presencia de dafios, incisiones, grietas y
opacidades que alteren las condiciones originales del producto y comprometan su idoneidad para el uso. No utilizar el producto si esta alterado, dafiado o deformado.
Utilizar seg(in el uso previsto. El uso indebido hace que el producto deje de ser apto para el contacto con alimentos. El fabricante no es responsable en caso de uso
indebido. Utilizar a temperatura ambiente

P-Ndo utilizar detergentes agressivos e/ou esponjas abrasivas. Conservar em local seco e limpo. Verificar sempre a eventual presenca de danos, incisdes, fissuras e
opacidades que alterem as condigdes originais do produto e comprometam a sua adequacao ao uso. Nao utilizar o produto se estiver alterado, danificado ou deformado.
Utilizar de acordo com o uso previsto. 0 uso indevido torna o produto ndo apto para contacto com alimentos. 0 fabricante nao € responsavel em caso de uso indevido.
Utilizar a temperatura ambiente

GR- Mnv xpnoty it€ Lloyupd amoppumavikd kai/f Aetavtikd apouyydpia. Na guhdooetar oe Enpd kat kabapo pépog. Na eNéyyetat mdva n evexopevn mapousia
BopwY, Xapaywy, pwyH®V Kat Bapmdpatog mou aANolwvouy Ti¢ apykéc ouvBrikeg Tou mpoidvTog Kat B€touy og kivouvo T kataNnAatnTd Tou yia xprion. Mnv
Xpnotpomoleite To mpoidv £dv eivar alolwpévo, Kateotpappévo i mapapopgwpévo. Na xpnotpomoteital o0ppwva pe v mpophemdpevn xpron. H akatdMnAn xprion
kabiotd To mpoidv pn katdMnho yia enagr pe 1é@ipa. O kataokevaoTric dev gépet eubovn o€ mepimtwon akatdnAng xprione. Na xpnotponoteitat oe Beppokpacia
dwpartiou

HR- Ne koristiti agresivna sredstva za iscenje i/ili abrazivne spuzve. Cuvati na suhom i &istom mjestu. Uvijek provjeriti eventualnu prisutnost ostecenja, ureza, pukotina
izamucenja koja mijenjaju izvorno stanje proizvoda i ugrozavaju njegovu prikladnost za uporabu. Ne koristiti proizvod ako je izmijenjen, ostecen ili deformiran. Koristiti
u skladu s predvidenom namjenom. Nepravilna uporaba cini proizvod neprikladnim za kontakt s hranom. Proizvodac ne snosi odgovornost u slucaju nepravilne uporabe.
Koristiti na sobnoj temperaturi




NOTE:
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sul’ambiente e favorisce il reimpiego /o riciclo dei materiali di cui € composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, deberd depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacién de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servio. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizével a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicacao das sances previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpEv0 GOPBONO KXOOU ATTOPPLUKATUIV LTIODELKVOEL OTL TO TIPOLOV UTIOKELT(L O AVAKUKAWOT. MLt TO TEXVLKX XXPAKTAPLOTLKG TOU,
T0 TIPOIOV, £dv Sev amoppLpBel owaTd, prropel var elvat emikivduvo yux TV vyela pog koL To TeptB&MAov. Mo To Adyo aTo, TO TIPoidv dev
TIPETIEL vex GTIOPPLTITETOL POTL E Tt OTEPEG BOTLKG GTIOBANTOL KOTG GUVETTELY, 1 XPROTNG Bot TIPETIEL Vot METOQEPEL TRV GUGKELY OTO TEAOG TNG
Nettoupytkng Twig ™ 0 KaTOMNAX SLa@opoTTotpEVa KEVTpar GUNAOYAC YL NAEKTPOVIKEG TUOKEUEC KXL NAEKTPO-TEVIKK GTIOBANT®, 1 Vot
TNV EMLOTPEWEL GTOV ALGVOTIWANTN KOTH TNV By0P& HLKG VEKC TUGKEUNG LOOBUVRHOU TOTIOU, N Vot TNV ATTOdWTEL duipedv, O TIEPITITLOT TIOAD
HLPKUOV SLIOTGOEWY OF KATOOTARATA TIOV TIPEXOLV GUTA TV LTIPeTia. H katdAAnAn EexwplaTi GuANOYA YLa TV HETEMELTX TIpowOnaM oY
avakOkAwan, emeEepyaaia kot TeptBoAAoVTIKG upBRTH S1dBEan TUUBGAEL OTNV ATTOPUYA XPVNTIKLOV ETILITTWOEWY YL TO TIEPLBGANOY KoL
TV LYELK KoL TTpowBel TNV emavaxpnoLpoTIoinom 1 / ket avakokAWan Twv LAWYV TIoU KTTaipT(Couv Tov eE0TIALOWO. Maipdvoun KmoppLyn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LOLOKTATN GUVETIRYETGL THY EQPHOYH TWV SLOLKNTIKWY KUPUTEWY TIOU TIPOBAETTOVTAL OTTO TO VOO.

HR -0znaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vaze¢im odredbama.
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